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Πανήγυρη Ιερού Καθεδρικού Ναού της Θ. 
Αναλήψεως Κατερίνης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κάθε μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η μεγάλη 
Δεσποτική Εορτή της του Κυρίου Αναλήψεως στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος.
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          Επίκεντρο των λατρευτικών και εορταστικών εκδηλώσεων ήταν ο 
περικαλλής Ιερός Καθεδρικός Ναός της Θ. Αναλήψεως Κατερίνης, στο κέντρο της 
πόλης, στον οποίο προσήλθαν εκατοντάδες ευσεβείς πιστοί για να τιμήσουν την 
Ανάληψη του Σωτήρος εις τους Ουρανούς και να προσκυνήσουν την Ιερή Του 
Εικόνα.
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          Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 16 Μαΐου, το απόγευμα έγινε η τελετή 
Αποδόσεως του Πάσχα και στη συνέχεια ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου, ο 
οποίος και ομίλησε. Συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες πρ. 
Αυλώνος κ. Χριστόδουλος, Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτος, Κυδωνίας και Αποκορώνου 
κ. Δαμασκηνός, Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνος και ο οικείος Ιεράρχης κ. 
Γεώργιος.
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          Την κυριώνυμη ημέρα τελέστηκαν ο πανηγυρικός Όρθρος, στον οποίο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. 
Δαμασκηνός, ενώ της πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρ. Αυλώνος κ. Χριστόδουλος, συλλειτουργούντων 
των λοιπών Σεβασμιωτάτων Αρχιερέων. Συμμετείχαν επίσης Ιερείς από όμορες 
αλλά και μακρινές Ι. Μητροπόλεις και Ιεροδιάκονοι.
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          Τον θ. λόγο κήρυξε, απλά και γλαφυρά, ο προεξάρχων Αρχιερέας, ενώ ο 
φιλοξενών Ιεράρχης εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες για την αποδοχή της πρόσκλησής του να 
συνεορτάσουν την Εορτή της Θείας Αναλήψεως, τους Ιερείς που συμμετείχαν, τον 
ευλογημένο Λαό που πλήρωσε τον Ιερό Ναό.
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          Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Γέωργιος 
χειροθέτησε αναγνώστες τρία μέλη των αναλογίων. Συγκεκριμένα, τους: Χρήστο 
Μαρινόπουλο, φοιτητή ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Ρωμανό Τσικόπουλο, μαθητή β΄ λυκείου 
και Φώτιο Αμανατίδη, μαθητή β΄ λυκείου.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2018/05/DSC_0630.jpg


          Τέλος, στην πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού παρευρέθηκε, μεταξύ άλλων, 
και ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Θεσσαλονίκη, εξοχότατος 
κ. Alexander Shcherbacov.
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